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A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal, mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv (továbbiakban: 

engedélyező hatóság) a Hungarobiomed Kft. (6454 Bácsborsód, hrsz. 0306/6.) ügyfél kérelmére indult 

hatósági eljárásban meghozta az alábbi 

 

H A T Á R O Z A T O T .  

 

Az engedélyező hatóság az ügyfél integrátori köréhez tartózó máktermesztők részére a Callisto 4 SC(480 

g/l mezotrion) gyomirtó szer szükséghelyzeti felhasználását tavaszi vetésű étkezési mákban  

  

2017. április 25-től július 25-ig 

 

engedélyezi.  

 

A fentiek értelmében a Callisto 4 SC gyomirtó permetezőszert a 47.154/2004. FVM számú 

engedélyokiratában foglaltaktól eltérően az 1. számú mellékleben felsorolt máktermesztők felhasználhatják 

szükséghelyzeti engedéllyel magról kelő kétszikű gyomok ellen, összesen 336,1 ha területen. 

 

 

A kérelmező integrátori körének a felelősségére: 

 

 a Callisto 4 SC felhasználható mákban magról kelő kétszikű gyomnövények ellen preemergensen és 

posztemergensen, egyszeri kezelés formájában 0,25 l/ha dózisban 250-300 l/ha permetlével. 

Preemergens kijuttatás esetén a készítményt a mák vetését követő 3 napon belül kell kipermetezni. 

Állománykezelést a mák 4-6 valódi leveles fejlettségénél kell elvégezni, mert ilyenkor a legerősebb a 

védettséget biztosító viaszréteg. A posztemergens kijuttatásnál a mák levelein sárgás, fehér foltok 

jelenhetnek meg, de ezek a kultúrnövény fejlődési ütemét nem befolyásolják, a tüneteket a mák 

maradéktalanul kinövi.  

 

Mákban előírásszerű felhasználás esetén élelmezés-egészségügyi várakozási idő (é.v.i.) betartása nem 

szükséges.  

 

Az érintett felhasználók kötelesek a kezelés időpontjáról - annak megkezdése előtt - tájékoztatni a területileg 

illetékes növény- és talajvédelmi hatáskörben eljáró járási hivatalt. 

 

A szükséghelyzeti engedélyben jóváhagyott készítmény felhasználásakor az engedélyokiratban megjelölt 

munkavédelmi óvórendszabályokat és környezetvédelmi előírásokat szigorúan be kell tartani.  

 

A hatósági eljárás díja összesen 150.000 Ft, amelyet az ügyfél köteles megfizetni. 

 

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs. 

A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Közigazgatási és 

Munkaügyi Bíróságtól a határozatot hozó engedélyező hatóság elleni kereset indításával. A keresetlevelet (3 

példányban) az engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat közlésétől számított harminc napon 

belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell postára adni.  

 

 

Ikt. sz.: 04.2/1489-2/2017. 
Tárgy: Callisto 4 SC szükséghelyzeti engedélye 
étkezési mákban 
(Hungarobiomed Kft.) 
Ügyintéző: Baranyi Tibor 
Oldalak száma:2 
Mellékletek: 1. számú melléklet 



 

 

 

Indokolás  

 

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.” 

 

 

Budapest, 2017. április 24. 
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